



说点新鲜事儿

鼓楼 查违停动用“北斗卫星”

执法车10分钟内到达现场,15分钟内清拖违停车



百日大扫除 回头看

昨天上午,在龙云路和行健路交界处,一辆私家车停在了斑马线上,挡住了右转车道。这一现象被路边的监控探头拍下,清晰地呈现在鼓楼区城管局信息智慧中心的监控画面上。

“发现违停,我们要求执法人员在接到处理命令后,10分钟内赶到现场,15分钟处理好。”鼓楼区行政执法大队副大队长王笑天说完,赶紧拿起对讲机,向在龙江片区巡逻的执法车发出处理指令。

不到5分钟,离违停地点最近的一辆清障车就开过来了。城管和交警下车后,确认车内没人,随后清障车对这辆违停车进行清拖,道路再一次恢复畅通。整个过程只花了不到15分钟。

据悉,百日大扫除活动开展以来,鼓楼共清拖“僵尸”机动车242辆,清拖非机动车599辆,淘汰黄标车4833辆。

昨天,现代快报记者从鼓楼区城管局获悉,鼓楼区在全市首创新型城市综合治理模式。目前,首批装有北斗定位系统的59辆执法车已经上路,指挥中心可随时调度附近的执法车辆,在10分钟内赶赴“脏乱差”现场处理问题,15分钟内清拖违停车。 通讯员 冯智勇 实习生 赵书伶 现代快报记者 鹿伟

创新 四部门每天联合巡防

据鼓楼区城管局局长徐桓峰介绍,目前,城管执法、公安民警、环卫保洁和市政养护四个部门一起,形成了“四位一体”的城市综合治理模式,下设宁海路城市综合治理中队和龙江城市综合治理中队。

据悉,每个中队除了配备包括行政执法队员、协管员、交警、治巡警、市政园林、环卫保洁在内的40人的综合执法队伍外,还配备了一辆联合巡防车,每天在片区内进行联合巡防执法。一旦发现违停、占道经营、乱堆乱放等现象,立即处理。目前,联合巡防在宁海和龙江片区试点,今后将在全区推广。

此外,鼓楼59辆执法车配备了北斗定位系统,分布在各个街道、大队。一旦指挥中心的远程监控发现“脏乱差”现象,离现场最近的执法车要在10分钟赶到现场,并进行处理。

停车 计划建11块空地停车场

鼓楼区还公布了执法车24小时重点监管保障道路5条、严管道路11条。5条重点监管保障道路是:龙园西路、龙云路、行健路、草场门大街、龙园中路;11条严管道路是:龙园南路、龙园东路、龙园北路、横六路、横七路、龙树路、龙津路、湛江路、龙腾街、江东北路、丽江路。

“对于重点保障道路,24小时都有人进行不间断执法和管理,严管道路巡查频率可能稍微低一点。”王笑天表示。近日,鼓楼的居民发现,停车位比以前好找多了。

据介绍,百日大扫除以来,鼓楼区新增泊位道路117条,新增泊位5582个,计划建设11块空地停车场。目前,河西片区裕盛路、湛江路、湘江路3块空地停车场已建成开放,新增停车位820个。

河西 新指路牌造型别致

有灰、黑、红、蓝四种,一共42块



指路牌有四种造型 现代快报记者 李雨泽 @建邺城管 摄

本报讯(记者 赵丹丹)昨天,有市民发现,河西多了一种新型指路牌,造型特别,上面还有地图。现代快报记者了解到,建邺区市政养护综合管理所在河西竖起了42块“高大上”指路牌,有灰、黑、红、蓝四种造型。

昨天,在集庆门大街地铁站口,一块黑色的路名指示牌立在路边,有一人多高。和普通的指路牌不同,这块指路牌外面是黑色,里面是黄色,像一个拱门。指示牌上印有集庆门大街的字样,还将附近的水西门大街、云锦路、燕山路、万达广场等方向都标示了出来。此外,下方配了一张地图,一目了然。

在集庆门大街另一侧,记者又发现了另一种样式的指路牌,主体部分为灰色,下方是砖红色,上面还画了一些图案,犹如云锦,上面同样标了路名、周边道路和地图。

建邺区市政养护综合管理所相关人员介绍,这是河西刚刚推出的新款指路牌,相当于城市家具,既有指路作用,也很美观。目前,他们在奥体中心、应天大街、集庆门大街、水西门大街和地铁周边共设置了42块这样的指路牌,除了黑色、灰色两种,还有蓝色和红色的。

采访中,一些市民表示,这种指路牌上没有英文标识,指示功能上要弱些。相关人员表示,他们也注意到了这个问题,从今天起,就会进行英文标识的补充。



猛料

苏宁环球紧急发布

旗舰大盘 威尼斯水城12街区 一线江景房

本周起加入天润城开盘促销军团 享同等重磅优惠

悬念再度升级 开盘前两天揭晓

?880元/起

猜问号 赢大奖

最高赢4000元购物卡



扫一扫,有惊喜!



天润城

第十六街区
SUNING HUANQIU TIANRUNCHENG

58579999 58491111

售楼处地址:南京市大桥北路77号 投资商:南京天华百润投资发展有限责任公司 营销代理:南京世联房地产机构
售楼处乘车线路:乘131、136区间、174、174区间、636、637、183、D2、D3、D4到红太阳华东MALL北站即达

苏宁环球集团 江苏舜天地产 南京河西新城 南京河西新城 南京河西新城 南京河西新城